

Stanovisko představenstva společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. k protinávru akcionáře obce Rapotín.

Představenstvo společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. obdrželo dne 19. června 2017 návrh kvalifikovaného akcionáře společnosti VHZ Šumperk, obce Rapotín, nazvaný "Protinávrh akcionáře obce Rapotín dle ust. § 361 až 364 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), v platném znění (dále jen zákon o obchodních korporacích), k bodu jednání č. 9 zařazeného na pořad jednání řádné valné hromady společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s., IČO: 47674954, která se koná dne 26. června 2017" ze dne 16. června 2017 (dále také jen "Návrh"). V souladu s povinnostmi, které představenstvu společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. plynou z právních předpisů, posoudilo představenstvo Návrh.

Představenstvo společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. se po zvážení:

- (a) v Návrhu výslovně projevené vůle kvalifikovaného akcionáře, aby byl Návrh posouzen jako protinávrh ve smyslu §361 až 364 zákona o obchodních korporacích, a
- (b) toho, že pokud by Návrh byl zařazen na připravovanou valnou hromadu společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. jako samostatný bod pořadu, mohlo by v případě schválení návrhu usnesení bodu č. 9 pořadu valné hromady a schválení usnesení uvedeného v Návrhu dojít k rozporu mezi takovými usneseními a tedy i nejasnostmi ohledně toho, jaké úkoly valná hromada společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. představenstvu společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. ukládá,

rozhodlo Návrh posoudit jako protinávrh ve smyslu § 361 zákona o obchodních korporacích a přijímá k němu následující stanovisko:

Představenstvo společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. **nedoporučuje** valné hradě společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. konané dne 26. června 2017 v Šumperku schválit protinávrh akcionáře obce Rapotín k bodu č. 9 jednání valné hromady společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. konané dne 26. června 2017 v Šumperku.

Odůvodnění:

Představenstvo společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s., je při obchodním vedení společnosti ze zákona povinno postupovat s péčí řádného hospodáře, tzn. doporučovat akcionářům společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. jen takové postupy a předkládat jim jen takové návrhy, které jsou pro společnost Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. výhodné. Pokud je možno vybírat mezi několika alternativami řešení s odlišnými výhodami, ekonomickými náklady, a riziky, je představenstvo společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. současně povinno analyzovat jednotlivé možnosti a s péčí řádného hospodáře doporučit proveditelné řešení nejvýhodnější pro společnost Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. V souladu s tímto principem proto představenstvo společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. navrhuje akcionářům společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. ve stávajícím návrhu usnesení uvedeném v bodě č. 9 pozvánky na valnou hromadu společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. podrobně rozpracovat všechny proveditelné varianty budoucího provozování infrastruktury společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. s cílem předložit na budoucí valné hradě společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. konkrétní ekonomické a jiné dopady realizovatelných variant na hospodaření a majetek společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. Představenstvo společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. proto navrhlo schválit vytvoření pracovní skupiny složené z konkrétních osob zejména k tomu, aby za společnost Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s.:



1. projednala s majoritním akcionářem společnosti Šumperská provozní vodohospodářská společnost, a.s. možnost získání dat a informací k podání konkrétní nabídky k nabytí akcií této společnosti;
2. zahájila jednání se Státním fondem životního prostředí ohledně možností financování nákupů akcií Šumperská provozní vodohospodářská společnost, a.s. a/nebo financování vybudování nové provozní společnosti z pachtovného;
3. stanovila odborný odhad nákladů pro všechny realizovatelné varianty, u variant, které jsou závislé na odkupu akcií Šumperské provozní vodohospodářské společnosti, a.s. a předložila konkrétní výsledky jednání;
4. zajistila na základě získaných poznatků aktualizaci výsledků posouzení a hodnocení jednotlivých variant budoucího provozování infrastruktury společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. podle schválené metodiky a předložila do konce roku 2017 valné hromadě společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. k rozhodnutí návrh varianty, která bude po této aktualizaci do budoucna pro společnost Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. a její akcionáře nejvýhodnější.

Naproti tomu protinávrh akcionáře obce Rapotín navrhuje předčasně a bez konkrétního finančního rozpracování a posouzení ostatních možných variant budoucího provozování přijmout již na této valné hromadě společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. rozhodnutí o tom, že infrastruktura společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. bude v období od 1. ledna 2021 provozována výhradně způsobem označeným v níže uvedené studii jako D – smíšený model. Ze studie budoucího provozování zpracované poradenskou společností Grant Thornton Advisory s.r.o., kterou mají akcionáři společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. k dispozici, přitom vyplývá, že varianty smíšeného modelu označené jako „D“ jsou pro společnost Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. méně výhodné než varianty jiného modelu označené v předmětné studii jako C1 a B1, přičemž např. varianta D2, která by v případě schválení protinávrhu mohla být realizována, je dle předmětné studie pro společnost Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. dokonce nejméně výhodná. Z doposud dostupných informací je zřejmé, že varianty smíšeného modelu provozování označené ve studii jako „D“ nejsou pro společnost Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. nejvýhodnější, a proto je představenstvo společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. v této fázi procesu nemůže doporučit valné hromadě společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. ke schválení jako jediné možné řešení budoucího provozování vodohospodářské infrastruktury společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s.

Postup navržený představenstvem společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. zajišťuje v horizontu několika málo měsíců předložení konkrétních ekonomických parametrů všech jednotlivých proveditelných variant jako kvalitních podkladů pro následné strategické rozhodnutí akcionářů společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. a současně nikterak nevylučuje možnost schválení i některé z variant D k realizaci, pokud se z jakéhokoli důvodu taková varianta nakonec ukáže pro společnost Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. jako výhodná.

Představenstvo společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. oznámí akcionářům společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. způsobem stanoveným zákonem o obchodních korporacích a stanovami společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. pro svolání valné hromady společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s. znění protinávrhu akcionáře obce Rapotín obsaženého v Návrhu spolu s tímto svým stanoviskem k tomuto protinávrhu.

V Šumperku dne 20. června 2017


Ing. Petr Suchomel, předseda představenstva
za společnost Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s.



Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s.
Jilová 2769/6 | 787 01 Šumperk

tel.: +420 583 317 111
fax: +420 583 214 845

email: info@vhz.cz
www.vhz.cz